Gymnazium L. J. Suleka v Komarne

Prijimacie skisky z matematiky do 8-roéného gymnazia v Skolskom roku 2022/2023
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1. Z Cisla 364 283 vyskrtnite jednu cifru tak, aby vysledkom bolo ¢o najmensie &islo.
Vys8krtnem cifru:
a) 8
b) 6
c) 4
d) 2
2. Jozko mal v pefiazenke tri 20-euroveé, tri 10-eurové a tri 5-eurové bankovky. Kofko eur mal
spolu? |
a) 95 €
b) 100 €
c) M5€
d) 105€
3. Ktoré z nasledujucich &isel spiia uvedené podmienky: &islica na mieste desiatok je o 5 va&sia
ako Cislica na mieste tisicok a &islica na mieste stoviek je tretinou z €islice na mieste
jednotiek.
a) 7262
b) 7226
c) 2276
d) 2267
4. Maro$ vazi 32 kg. Jeho mladsi brat vazi $tvrtinu Maro$ovej vahy. Kolko budu vazit spolu?
a) 40 kg
b) 48 kg
c) 50 kg
d) 24 kg



5. Vo vlaku bolo 40 cestujucich. Na prvej zastavke nastdpilo 16 a vystupilo 43 ludi. Na druhe;j
nastlpilo 43 a vystUpilo 16. Ktory zapis NESPRAVNE urgi podet cestujlicich po odchode

z druhej zastavky?
a) 40 +16~43 +43 -16
b) 40 + (16 - 43) + (43 -16)
c) 40 +16-16 +43-43
d) 40 + (16 - 43) + (16 + 43)
6. Oznac spravny vysledok:
a) 35+35.0=70
b) 35-4-35.3=2315
c) 16-44+4=52
d) 44.2-65=23
7. Zo 40 litrov mlieka sa vyrobi 8 kg syra. Kolko litrov mlieka treba na vyrobu 2 kg syra?
a) 51
b) 101
c) 21
d) 201
8. V obchode mali rézne balenia toaletného papiera. Kazdé balenie stalo 1 euro. Ktoré balenie
sa oplati najviac kupit?
a) 58 dm
b) 5m 84 cm
c) 5dm 80 cm
d) 5084 cm
9. Je dany kruh K(S; 32 mm). Bod B leZi vo vnutri kruhu. Aka je jeho vzdialenost od bodu S?
a) 32mm
b) mensSia ako 32 mm
¢) vacsia ako 32 mm
d) 64 mm
10. Sponzor venoval $kole 100 € na nakup knih. Riaditel kupil est knih po 8 € a pat knih po 7 €.
Kolko eur edte zostalo pre §kolu?
a) 83
b) 35
c) 17
d) 48



11.Horsky nosi¢ vynada vo svojom volnom &ase na vysokohorskl chatu kazdy def jeden naklad
vaziaci 75 kg. Za jeden vyneseny naklad dostava odmenu 22 eur. Takto pracuje v lete 27 dni.
Kolko kilogramov nakladu vyniesol horsky nosi¢ na horsku chatu za 27 dni?
a) 594 kg
b) 1650 kg
c) 2025kg
d) 375kg
12.0 kolko gramov je 1 780 g miky menej, ako st 2 kg tej istej muky?
a) 1778¢g
b) 220 g
c) 1580¢g
d) 1760¢g
13. Priradenim spravnych pismen do tabulky pomenujte priestorové telesa nakreslené
na obrazku.
a) Kuzel
b) Valec
c) lhlan
d) Kvader

Teleso Spravne dopln pismeno




14. Obvod travnika v parku v tvare trojuholnika je 86 m. Najdlh$ia strana ma dizku
37 m. Najkrat$ia strana ma diZku 180 dm. Kolko metrov meria tretia strana tohto
travnika?

a) 49m
b) 94 m

c) 143 m
d 31m

15. Narysuj podla tohto postupu:
¢ Narysujte dve réznobezné priamky p a q.
e Ich priese¢nik oznaéte S.
o Zostrojte kruZnicu so stredom v bode S a polomerom 4 cm.

» Body, v ktorych sa priamky pretnu s kruZnicou, oznaéte postupne A, B,
C, D.

Povolené pomécky: pero, ceruzka, trojuholnikové pravitko s ryskou, kruzidlo, guma



